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V roku 2021 Spojená škola, Scota Viatora 8 v Ružomberku opäť využila možnosť zapojiť sa do výzvy o grant programu Erasmus+ v akcii KA122-VET – Krátkodobé projekty mobility učiacich sa a zamestnancov v sektore odborného vzdelávania a prípravy. Medzi úspešnými uchádzačmi bola aj naša škola s projektom            
    „Let´s team-up!“
Schválený projekt je financovaný z prostriedkov EÚ a bude sa realizovať v školskom roku 2021/2022. Získaný grant, na realizáciu projektu, je vo výške 82.027,-  EUR.
V tomto projekte vycestuje 26 žiakov našej školy z rôznych študijných odborov a ročníkov na mesačnú stáž do Nemecka a do Grécka. Vycestovanie, ak nám to momentálna situácia dovolí, je naplánované na prelome mája a júna 2022. Sprevádzať ich budú učitelia a majstri odborného výcviku. Pod dohľadom skúsených mentorov si 14 žiakov bude zvyšovať svoje vedomosti, kľúčové kompetencie a zručnosti v prevádzkach firmy Vitalis v Lipsku a 12 žiakov v hoteli v Aténach.
Výber žiakov sa uskutoční do konca kalendárneho roka 2021. Vybraní účastníci budú postupne pripravovaní na ich zahraničnú pracovnú skúsenosť aj po jazykovej a aj po odbornej stránke, aby boli čo najlepšie pripravení a vycestovali bez obáv.    
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